Дорогие ребята!

Много тайн хранит планета Земля. Часть из них разгадана, но многое еще подлежит изучению. С книгами, которые мы вам рекомендуем, вы как с путеводителем совершите путешествия по времени и пространству.

Бегичева В. безмолвные хранители тайн. – М: Вече, 2005. – (Тайны веков)

Эта книга — об истории материальной и духовной культуры, взаимотношений человека с природой и творениями его собственных рук: клады, памятники и сокровища, выступающих в качестве путеводной нити по книге.

Волков А.В. Загадки Финикии. – М: Вече, 2004. – («Таинственные места Земли»)

Написанная живым языком и основанная на богатом научном материале, книга А.Волкова послужит читателям увлекательным путеводителем по Восточному Средиземноморью и в то же время введением в историю, культуру и религию Древней Финикии.

Волков А.В. Карфаген.»Белая» империя «черной» Африки. — М: Вече, 2004. — («Таинственные места Земли»)

Рассказ о Карфагене – самом могущественном государстве в Западном Средиземноморье. Вы познакомитесь не только с загадочной пунической цивилизацией, но и с сохранившимися до наших дней древними памятниками Туниса.

Волков А.В. Спарта. Со щитом и на щите. – М: Вече, 2005. – («Таинственные места Земли»)

Две тысячи лет как нет уже Спарты, но память о ней все живет. Страшная память. Таинственная память. О ее народе и истории, триумфе и падении расскажет эта книга.

Карпенко М. Вселенная разумная. – М: Вече, 2005. – (Великие тайны)

Автор книги в увлекательной форме рассказывает о множественных формах живого вещества, анализирует гипотезы и взгляды многочисленных исследователей аномальных явлений. По каждой раскрываемой теме приводятся удивительные, порой шокирующие факты.

Непомнящий Н.Н., Кривцов Н.В. неведомая Африка. М: Вече, 2004. – («Таинственные места Земли»)

Далекий и загадочный континент — Африка с давних пор манил мореплавателей, купцов, ученых, авантюристов и завоевателей из многих стран Европы и Азии. Авторы расскажут о полной опасностей Сахаре, о рыцарях таинственного пресвитера Иоанна, о каменных развалинах Зимбабве, о кориде на Пембе, затерянном городе Фарини и многом другом.

Непомнящий Н.Н. остров Пасхи. М: Вече, 2005. – («Таинственные места Земли»)

В книге рассмотрены самые увлекательные загадки острова Пасхи: как и откуда появились здесь люди: каким образом стали они возводить знаменитые каменные статуи: в чем тайна почти полного исчезновения аборигенов и многие другие любопытные вопросы.

Сенкевич Ю.А., Шумилов А.В. В поисках неведомых земель. – М: Вече, 2005. – (Тайны веков)

Вплоть до XX века на нашей планете еще оставались «пятна» - неизведанные загадочные земли, на которые не ступала нога человека. Но шло время, и таких пятен становилось все меньше благодаря героическим исследованиям первопроходцев.

Фащук Д.Я. Загадки морской одиссеи: авантюры и великие открытия. – М: Вече, 2005. – (Великие тайны)

Несмотря на страх перед морскими пространствами с древних времен люди тянулись к океану, открывали новые земли, находили дороги в неведомых морях и связи между материками. Так же упорно человек прокладывал путь и в морские глубины. Их тайны раскрываются в этой книге.

Хокинс Д. От Стоунхенджа до инков. Цивилизации, затерянные в веках. – М: Вече, 2004. – (Великие тайны)

Профессор предпринял попытку рассмотрения научной деятельности доисторических людей, постарался воссоздать их отношение к Земле и Небу. Он анализирует возможное назначение ряда известных памятников древних культур.

Хокинс Д., Уайт Д. Разгадка тайны Стоунхенджа. – М: Вече, 2004. – (Великие тайны)

Книга посвящена загадкам самого знаменитого и таинственного архитектурного памятника древности, «восьмого чуда света» Стоунхенджа. Открытия профессоров оживляют безмолвные камни, приоткрыв одну из ранних страниц истории человеческой цивилизации.

Ципоруха М.И. Древние мореходы и загадки планеты. – М: Вече, 2005. – (Тайны веков)

В этой увлекательной и познавательной книге рассказывается о почти фантастических для своего времени морских путешествиях древних людей, о необычайном мужестве и выносливости человека, о том, как он расширял свои знания об окружающем мире.

Чернов А.А. Загадки затонувших городов. – М: Вече, 2004. – (Тайны веков)

Многие древние города, веками стоявшие на берегах морей, исчезли с поверхности и погрузились во глубину вод. Руины некогда прекрасных городов и поселений, восхищавших современников своей архитектурой и богатством, найдены на дне черного моря, на Каспии, в Северном море и других уголках земного шара. Об этом рассказ автора.